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5. Wyjasnienia i modyfikacja SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

POSTEPOWANIE :

Przebudowa i modernizacja obiektéw o§wiatowych i sportowych w Opalenicy

Do Urzedu Miejskiego w Opalenicy wptynety pytania do SWZ. Udzielam odpowiedzi na
zadane pytania i modyfikuje SWZ.

PYTANIE 1

Prosimy o wyjasnienie jak nalezy rozumie¢ jeden z obowigzkéw Wykonawcey wpisanych w
UMOWe:

"Po stronie Wykonawcy jest:

wykonanie niezaleznego opomiarowania dla potrzeb budowy koniecznych mediéw wraz z
optacaniem ich zuzycia wedlug wskazan uzytych podlicznikéw 7z waZng legalizacja.
Wykonanie i rozprowadzenie po Placu Budowy niezbednych sieci doprowadzajacych media
lub ich rozbudowa (energia elektryczna, woda, $cieki, itp.) na czas realizacji przedmiotu
Umowy. Wykonawca zobowigzany jest do pokrywania kosztow za wszystkie media
wykorzystane przez Wykonawce, do realizacji rob6t oraz utrzymania i ogrzania budynku w
czasic ~ wykonywania = umowy, W tym w okresie zimowym."
Czy nalezy rozumieé to ze po stronie Wykonawcy bedzie pokrycia kosztéw utrzymania
czynnych obiektéw w 100% 7

ODPOWIEDZ

Wykonawca bedzie zobowigzany do pokrycia tylko kosztéw zwigzanych z realizacjg zadania.
W zwigzku z powyzszym § 7 pkt. 5 zal. nr Il SWZ - PROJEKTU UMOWY - otrzymuje
brzmienie: |

,.3) wykonania we wiasnym zakresie i na wlasny koszt, niczaleznego zasilania i opomiarowania
dla potrzeb budowy oraz zaplecza koniecznych mediéw (energia elektryczna, woda, scieki
itd.). W czasie realizacji przedmiotu Umowy, Wykonawca zobowigzany jest do pokrywania
kosztéw za wszystkic media wykorzystane przez Wykonawce do realizacji robSt wediug
aktualnego ich zuzycia. Zgodnie z obcigzeniami wystawionymi przez gestoréw poszczegélnych



sieci, na podstawie noty ksiggowej wystawionej przez Zamawiajacego. Obliczenia naleznosci
odbgda si¢ na podstawie wskazan zaakceptowanych pod-licznikéw z wazng legalizacja, na
poszczegdlnych obiektach. Optaty za media naliczane beda od chwili protokolarnego przejecia
terenu budowy do dnia podpisania bezusterkowego protokotu odbioru koficowego robét.”

PYTANIE 2

Na obiekcie ZS sg istniejace okragte okna w elewacji. W przedmiarze wszystkie okna podane

sg jako prostokatne lub kwadratowe. Prosimy o wskazanie pozycji w kosztorysie $lepym, ktéra

dotyczy wymiany okien okragtych.

ODPOWIEDZ

Pozycja znajduje sie w kosztorysie:

Kosztorys - ZS na wymiane stolarki

Lp. Podstawa Opis 1 wyliczenia j.m. Poszcz. Razem

12d.1 KNR 0-190929-01 Wymiana okien zespolonych na okna uchylne z PCV o pow. do
0.4 m2 - bulaje na poddaszu $r 71cm 1 szt., §r. 60 cm - 4 szt m2

0,41+0,28*%4 m2 1,530

Dokonuj¢ réwniez zmiany zapiséw SWZ poprzez:

1/ zmiang zapisu pkt 1 w DZIALE XI - TERMIN ZWIAZANIA OFERTA:
»1. Wykonawca pozostaje zwigzany oferta do dnia 18 maja 2023 r.”’.

2/ zmiang zapisu pki 1 w DZIALE XIII - SPOSOB ORAZ TERMIN SKELADANIA
OFERTY:

» 1. Ofert¢ wraz z wymaganymi dokumentami, o$wiadczeniami nalezy umiedcié na
PLATFORMIE ZAKUPOWE] pod adresem: ¢ hitps:/platformazakupowa.pl/pn/opalenica
w mysl ustawy Pzp, na stronie internetowej prowadzonego postgpowania do dnia 19
kwietnia 2023r. do godz. 10:00.”

3/ zmiang zapisu pkt 1 w DZIALE XIV - TERMIN OTWARCIA OFERT:

»1. Otwarcie ofert nastapi dnia 19 kwietnia 2023 r. o godz. 10:10.
Otwarcie ofert nastgpuje niezwtocznie po uptywie terminu skiadania ofert, nie pézniej
niz nastgpnego dnia po dniu, w ktérym uptyngt termin skfadania ofert.”.

/ Pawel Jakubowski



